

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**доктора технических наук, профессора кафедры материаловедения  
и товарной экспертизы федерального государственного  
бюджетного образовательного учреждения  
«Российский государственный университет им. А.Н.Косыгина  
(Технологии. Дизайн. Искусство)»  
(ФГБОУ ВО «РГУ им. А.Н.Косыгина»)  
Шустова Юрия Степановича**

Асланян Арсен Арменович в 2010 г. окончил Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова (Российскую экономическую академию им. Г.В. Плеханова) по специальности «Товароведение и экспертиза непродовольственных товаров».

В 2012 г. он поступил в заочную аспирантуру по направлению подготовки 05.19.01 «Материаловедение производств текстильной и легкой промышленности» на кафедру материаловедения и товарной экспертизы, которую успешно окончил в 2016 году.

В настоящее время работает в Центральном экспертно-криминалистическом таможенном управлении Федеральной таможенной службы., является аттестованным экспертом на право самостоятельного производства экспертиз объектов (товаров) легкой промышленности и товаров народного потребления.

Научно-квалификационная работа Асланяна А.А. направлена на исследование и разработку методов оценки физико-механических свойств текстильных материалов применяемых для изготовления одежды работников строительных специальностей. В настоящее время для создания рабочей одежды необходимо учитывать не только их первоначальные свойства, но и изменения этих свойств в процессе эксплуатации.

В своей диссертационной работе Асланян А.А. провел исследования по определению факторов, оказывающих наибольшее влияние на износостойкость тканей для рабочих различных строительных специальностей. Провел анализ рынка текстильных материалов, применяемых для изготовления рабочей одежды строителей. Выявил поведение наиболее распространенных тек-

стильных материалов к действию различных агрессивных сред- масляной и водно-дисперсионной краски, плиточного клея, бетоноконтакта и грунтовки, с которыми рабочие имеют постоянный контакт. Разработан комплексный подход к оценке качества текстильных материалов для одежды рабочих строительных специальностей.

Работа Асланяна А.А. имеет научную новизну, практическую значимость, основные положения работы опубликованы, основные выводы и рекомендации по работе обоснованы и достоверны.

Основные научные результаты проведенных Асланяном А.А. исследований опубликованы в 16 статьях (9 из которых – в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России), докладывались на 6 различных конференциях.

За период работы над диссертацией Асланян А.А. проявил трудолюбие, самостоятельность, творчество. Он освоил в совершенстве целый ряд новых для себя методов и средств исследования, выполнил значительный объем теоретических и экспериментальных исследований.

За период подготовки диссертации и время обучения в аспирантуре Асланян А.А. показал себя грамотным, инициативным, знающим специалистом в области материаловедения производств текстильной и легкой промышленности.

Диссертация полностью соответствует установленным требованиям (п.п.9-14 «Положения о присуждении ученых степеней»), а ее автор Асланян А.А. заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук.

Научный руководитель



д.т.н., проф. Шустов Ю.С.

Контактные данные: 117997, г.Москва, ул. Садовническая, д. 33, стр. 1, кабинет 1528, телефон 8 (495) 955-37-53; e-mail: [6145263@mail.ru](mailto:6145263@mail.ru)

Подпись заверяю: ученый секретарь ученого совета

ФГБОУ ВО «РГУ им. А.Н.Косыгина»



Парахин В.А.